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СТАЊЕ И ОЧЕКИВАЊЕ

Како бисте, 

оценом 

од 1 до 5, 

оценили: 1 2 3 4 5 Средњa оценa

тренутно стање 

у Србији 30.00% 44.40% 21.60% 3.50% 0.50% 2
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   Како бисте, оценом од 1 до 5, оценили тренутно стање у Србији?



Каква су Ваша лична очекивања у погледу животног 

стандарда у наредних годину дана?

биће бољи 25.60%

остаће исти 37.60%

биће гори 32.80%

не знам/немам став 4.00%

Укупно 100.00%
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Каква су Ваша лична очекивања у погледу животног стандарда у 

наредних годину дана?



СПОЉНОПОЛИТИЧКЕ ОРИЈЕНТАЦИЈЕ

Да ли подржавате улазак Србије у ЕУ?

Да 54.40%

Не 30.40%

немам став / без одговора 15.20%

Укупно 100.00%
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Да ли подржавате улазак Србије у ЕУ?



Да ли подржавате улазак Србије у НАТО?

Да 11.90%

Не 71.90%

немам став / без одговора 16.20%

Укупно 100.00%
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Да ли подржавате улазак Србије у НАТО?



Да ли подржавате савез Србије са Русијом?

Да 70.10%

Не 15.40%

немам став / без одговора 14.50%

Укупно 100.00%
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Да ли подржавате савез Србије са Русијом?



Да ли сте за то да Србија развија:

најближе могуће односе са Русијом, па тек онда са ЕУ 27.80%

најближе могуће односе са ЕУ, па тек онда са Русијом 14.10%

подједнако добре односе и са Еу и са Русијом 51.10%

не знам/ немам став 7.00%

Укупно 100.00%
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Да ли сте за то да Србија развија:



АКТУЕЛНО – ПАРАДЕ У БЕОГРАДУ

Да ли сте за одржавање геј параде у Београду?   

Да 22.10%

Не 67.60%

не знам / немам став 10.30%

Укупно 100.00%
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Да ли сте за одржавање геј параде у Београду?



Да ли сте за одржавање војне параде у Београду?   

Да 71.10%

Не 16.80%

не знам / немам став 12.10%

Укупно 100.00%
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Да ли сте за одржавање војне параде у Београду?



Ако бисте изашли на изборе, за коју странку бисте гласали?  

(без неизјашњених) 

СНС 46.70%

СПС 13.30%

ДС 6.50%

СДС 5.90%

СРС 3.70%

ЛДП 3.70%

ДСС 3.40%

СДП 3.20%

Двери 3.10%

ЛСВ 2.00%

СВМ 2.00%

ЈС 1.70%

НС 0.80%

ПУПС 0.60%

УРС 0.60%

СПО 0.60%

остали 1.70%

Укупно 100.00%





Да ли мислите да постоји потреба и простор за једну 

нову политичку снагу у Србији?

Да 44.70%

Не 35.80%

не знам/ немам став 19.50%

Укупно 100.00%
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 Да ли мислите да постоји потреба и простор за једну нову 

политичку снагу у Србији?



Који домаћи политичар Вам 

улива највише поверења?     (са 

неизјашњенима)  октобар 2014. јул 2014.

Aлександар Вучић 31.90% 35.30%

Ивица Дачић 6.20% 5.40%

Борис Тадић 3.00% 2.80%

Расим Љајић 2.20% 2.40%

Чедомир Јовановић 1.80% 0.90%

Војислав Шешељ 1.30% 1.20%

Toмислав Николић 1.20% 1.30%

Драган Марковић Палма 1.20% 0.90%

Вук Јеремић 1.20% 1.70%

Војислав Коштуница 1.20% 1.80%

Саша Радуловић 0.80% 0.60%

Драган Ђилас 0.70% 0.80%

oстали 6.30% 4.70%

не верује никоме/ не зна/ не жели да се 

изјасни/ без одговора
41.30% 40.20%

Укупно 100.00% 100.00%



Који домаћи политичар Вам 

улива највише поверења?     

(без неизјашњених)         октобар 2014. јул 2014.

Aлександар Вучић 54.20% 59.00%

Ивица Дачић 10.50% 9.00%

Борис Тадић 5.10% 4.80%

Расим Љајић 3.70% 4.00%

Чедомир Јовановић 3.10% 1.40%

Војислав Шешељ 2.30% 2.10%

Toмислав Николић 2.00% 2.20%

Драган Марковић Палма 2.00% 1.60%

Вук Јеремић 2.00% 2.90%

Војислав Коштуница 2.00% 3.00%

Саша Радуловић 1.40% 1.00%

Драган Ђилас 1.10% 1.30%

oстали 10.70% 7.90%

Укупно 100.00% 100.00%



ОЦЕНЕ  ПОЛИТИЧКИХ   ЛИЧНОСТИ

Оцените по школском 

систему, оценом од 1 до 

5, следеће личности:

1 2 3 4 5

Александар Вучић 19.50% 14.50% 20.90% 16.80% 28.30%

Ивица Дачић 27.80% 20.70% 23.40% 16.30% 11.90%

Томислав Николић 32.50% 21.00% 20.00% 13.00% 13.50%

Борис Тадић 50.20% 28.60% 14.00% 5.40% 1.80%

Бојан Пајтић 60.60% 24.30% 11.40% 3.00% 0.70%

Чедомир Јовановић 64.20% 17.10% 12.90% 4.20% 1.60%

Војислав Шешељ 50.60% 15.60% 15.10% 10.00% 8.70%

Војислав Коштуница 50.60% 19.30% 18.60% 9.60% 1.90%

Драган Марковић Палма 28.80% 17.10% 23.50% 17.40% 13.10%

Ненад Чанак 54.50% 22.90% 15.90% 5.60% 1.10%

Расим Љајић 18.90% 26.30% 30.80% 18.50% 5.40%

Вук Јеремић 25.80% 25.40% 29.50% 15.00% 4.30%

Зорана Михајловић 29.70% 20.40% 19.30% 21.40% 9.20%

Александар Вулин 38.10% 19.30% 20.00% 16.10% 6.50%



Оцените по школском систему, оценом од 1 

до 5, следеће личности:
Средње оцене

Александар Вучић 3.2

Драган Марковић Палма 2.69

Расим Љајић 2.65

Ивица Дачић 2.64

Зорана Михајловић 2.6

Томислав Николић 2.54

Вук Јеремић 2.47

Александар Вулин 2.34

Војислав Шешељ 2.11

Војислав Коштуница 1.93

Борис Тадић 1.8

Ненад Чанак 1.76

Чедомир Јовановић 1.62

Бојан Пајтић 1.59



СТРАНИ ЛИДЕРИ

Који страни политичар Вам улива највише поверења? 

(са неизјашњенима)         

Владимир Путин 37.80%

Ангела Меркел 10.00%

Барак Обама 0.80%

oстали 2.00%

не верује никоме/ не зна/ не жели да се изјасни/ без одговора
49.30%

Укупно 100.00%

37.80%

10.00%

0.80% 2.00%

49.30%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

Владимир

Путин

Ангела

Меркел

Барак Обама oстали неизјашњени

Који страни политичар Вам улива највише поверења? (са неизјашњенима)                  



Који страни политичар Вам улива највише 

поверења? (без неизјашњених)         

Владимир Путин 74.80%

Ангела Меркел 19.70%

Барак Обама 1.60%

oстали 3.90%

Укупно 100.00%
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Који страни политичар Вам улива највише поверења? (без неизјашњених)                  



Оцените по школском систему, оценом 

од 1 до 5, следеће стране 

политичаре:

1 2 3 4 5

Владимир Путин 4.80% 7.00% 20.90% 21.30% 46.00%

Ангела Меркел 18.30% 17.40% 23.60% 19.40% 21.20%

Барак Обама 42.10% 20.80% 23.80% 10.80% 2.50%

Иво Јосиповић 43.40% 26.00% 21.30% 8.50% 0.80%

Мило Ђукановић 49.40% 19.80% 20.20% 8.10% 2.50%



Оцените по школском систему, оценом од 1 до 5, 

следеће стране политичаре: Средње оцене

Владимир Путин 3.97

Ангела Меркел 3.08

Барак Обама 2.11

Иво Јосиповић 1.97

Мило Ђукановић 1.94



Да ли подржавате улазак Србије у ЕУ?

странка ДА НЕ немам став Укупно 

ДС (Б. Пајтић)
82.60% 13.00% 4.30% 100.00%

СНС (А. Вучић)
60.20% 26.00% 13.80% 100.00%

СРС (В. Шешељ)
7.70% 84.60% 7.70% 100.00%

ДСС 16.70% 66.70% 16.70% 100.00%

СПС (И.Дачић)
51.10% 36.20% 12.80% 100.00%

ЛДП (Ч. Јовановић)
76.90% 15.40% 7.70% 100.00%

СДП (Р. Љајић)
83.30% 16.70% 0% 100.00%

Двери (Б. Обрадовић)
27.30% 72.70% 0% 100.00%

СДС (Б.Тадић)
95.20% 0% 4.80% 100.00%

Неизјашњени
48.80% 30.50% 20.70% 100.00%


